
Вучић за РТС након састанка са Мајком Помпеом у Њујорку: Имамо америчку подршку за укидање такси, Србија је спремна да крене у отворени дијалог са Албанцима; Помпео: Нормализација односа са Косовом ојачаће стабилност и просперитет за Србију
уторак, 20 август 2019 20:55

Председник Србије Александар Вучић састао се у Њујорку са америчким државним
секретаром Мајком Помпеом. Састанак је трајао скоро два сата. Помпео и Вучић
састали су се у Њујорку на радном ручку организованом на маргинама седнице
Савета безбедности УН о ситуацији на Блиском истоку који је био затворен за
медије.

  

  

Александар Вучић је рекао да је Мајк Помпео желео је да чује шта је то што Србија мисли
пре свега по питању решавању косовског проблема.

  

Изјава председника Вучића дописнику РТС-а Ненаду Зафировићу

  

"Рекао сам чини ми се на најкраћи начин која је то позиција Србије", рекао је председник
Вучић.
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Замолио је, каже, америчку администрацију да покуша, иако је то и до сада чинила да,
још снажније да утиче на косовско-метохијске Албанце да укину таксе које су нам
наметнуте пре скоро годину дана.

  

"И по том питању нема сумње да имамо америчку подршку, јер и они мисле да је важно
да се настави дијалог Београда и Приштине, да бисмо могли на сваки начин и по сваку
цену да сачувамо мир, гледамо у будућност и унапређујемо нашу економију", истакао је
председник Вучић.

  

То је, наводи, био главни део састанка.

  

"Ја сам говорио и о важности заштите наших сакралних објеката на КиМ, посебно
имајући у виду последње случајеве који се на Косову догађају", истакао је председник
Србије.

  

Говорио је, додаје, и да је Србија спремна, без обзира на то што то не доноси
политичке поене никоме из власти у централној Србији, да чим се таксе укину, да се
крене у отворени политички дијалог са Албанцима.

  

  

Истиче да није важна политичка цена коју морате да платите, јер људи у нашој
земљи не воле да слушају ствари које имају везе са реалношћу, већ са митовима.

  

"Од наших односа као два највећа народа на западном Балкану зависи будућност
региона. Што пре пронађемо договор осигураћемо будућност за људе", навео је Вучић.

  

Председник Вучић је истакао да је задовољан "због чињенице да ми се чини да је оно
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што сам говорио изазвало пажњу секретара Помпеа".

  

"Верујем да ће Америка још снажније желети да се укључи на различите начине у
решавање проблема у региону из којег ми долазимо", навео је Вучић.
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  Српски медији  о састанку Помпеа и Вучића: Српски Телеграф: "Трампове порукеВучићу", Информер: "Трамп против Шиптара?!", Курир: "Питање Косова мора да се реши",Ало: "Српски председник загрмео о Косову! Америка заћутала!" ...  У Њујорку је одржан састанак америчког државног секретара Мајка Помпеа ипредседника Србије Александра Вучића. Састанак трајао дуже него што је предвиђено,јер је амерички државни секретар Мајк Помпео продужио састанак за петнаестак или 20минута.  
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  Председник Србије је на свом Инстаграм профилу "buducnostsrbijeav" објавио трифотографије са састанка.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Susret u Njujorku - predsednik Vučić i državni sekretar SAD Majk Pompeo.  A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Aug 20, 2019 at 9:44am PDT       Помпео и Вучић састали су се у Њујорку на радном ручку организованом на маргинамаседнице Савета безбедности УН о ситуацији на Блиском истоку који је био затворен замедије.  Помпео ће, како је саопштио Стејт департмент у Њујорку разговарати и са генералнимсекретаром Уједињених нација Антониом Гутерешом.  Државни секретар САД-а учествује у дебати Савета безбедности Уједињених нација,чија су тема изазови мира и безбедности на Блиском истоку и начинима на који биадминистрација УН могла подржати мулатирална решења. Домаћин дебате је МисијаПољске при Уједињеним нацијама.  Помпео се након двосатног састанка с Вучићем огласио на Твитеру  Државни секретар САД Мајк Помпео рекао је да је с председником Србије имаопродуктивне разговоре о дијалогу Београда и Приштине и приступању Србије ЕУ.  Он је то написао на свом Твитер налогу по завршетку састанка у Њујорку.    Productive lunch with Serbian President @avucic  on Kosovo-Serbia Dialogue and Serbia’s EUaccession. Normalizing relations with Kosovo will strengthen stability and prosperity for Serbia,the #WesternBalkans , and the Transatlanticcommunity. pic.twitter.com/8OpxkRz34o  — Secretary Pompeo (@SecPompeo) August 20, 2019    „Нормализација односа са Косовом ће ојачати стабилност и просперитет Србије,Западног Балкана и трансатлантске заједнице“, навео је Помпео.  Информацију о састанку са председником Вучићем објавио је на Твитеру и Инстаграмууз фотографију са састанка.  Ало: Председник Вучић директно из Њујорка саопштава вести од којих Србијастрепи!  Председник Вучић састао се данас у 18.30 са државним секретаром САД, МајкомПомпеом.  
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  Како сазнаје Ало.рс очекује се ванредна информативна емисија око 21, где ће сепредседник Вучић укључити директно из Њујорка и саопштити детаље састанка.  У Њујорку је почео састанак америчког државног секретара Мајка Помпеа ипредседника Србије Александра Вучића.  Како је раније саопштио Стејт департмент, Помпео ће угостити Вучића на радном ручку,у 12.30 по локалном времену.  Аналитичари овај сусрет виде као врло значајан по питању укључивања САД урешавање косовског проблема и правца у коме ће се одвијати наставак дијалога, али итражити могуће решење.  Председник Србије ће током боравка у Њујорку имати и друге састанке, а главна темасвих биће - Косово и Метохија.  Медији су пренели да ће Вучић тражити заштиту за српски народ на КиМ, али пре свегаинсистираће у разговору са Помпеом да САД изврше притисак на власт у Приштини даукине таксе на робу из Србије.  Вучић ће послати јасну поруку саговорнику да без тога нема повратка за преговарачкисто.  (Агенције)  Видети још:  Александар Вучић данас у изненадној посети САД: Састанак саМајком Помпеом – тема Косово и Метохија  
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